



烟盒必须附警告吸烟有害健康的文字和图片,如吸烟导致失明和腐烂的脚趾等

人们都知道吸烟有害健康,不过有些人仍然无法抗拒香烟的诱惑。为了帮助年轻人远离香烟,澳大利亚政府颁布了一项严格限制香烟包装的法案,于12月1日正式生效。

Focus 今日关注

澳大利亚正式实施香烟包装新法 正面75%背面90%必须是健康警告标识 看着这些丑陋的香烟盒 你还有胃口吸烟吗?

最严格的香烟包装法律

据英国《卫报》12月1日报道,刚刚生效的这项法案名叫“香烟平装法”。该法案规定,澳大利亚市面上的所有香烟包装不得带有醒目的商标或者绚丽的颜色,而是统一使用橄榄绿色包装盒。因为有研究表明,橄榄绿略带褐色,是吸烟者最不愿意见到的颜色。

悉尼一个报刊经销处的销售员说,许多顾客表示注意到了这种新包装,上面都有一些图像,例如一只生坏疽的脚、口腔癌,或者一个死于癌症、瘦骨嶙峋的男子,看上去令人很不舒服。按照规定,烟盒正面75%的部分、烟盒背面90%的部分都必须健康警告标识(含图片和文字)。

这是世界上第一份关于香烟包装的法律,也是最严格的香烟包装法律。

这项新法律受到了反对吸烟人士的欢迎,澳大利亚吸烟与健康行动组织的斯塔福德·桑德斯说:“这可能会让人们更多地意识到健康警告,并且杜绝了烟草商利用包装诱惑人们的可能性。”

此前,澳大利亚政府已实行了较为严格的控烟措施,例如禁止烟草公司做电视广告、从事体育赞助。政府还要求零售商把香烟放在店内不起眼的位置。

违者重罚100万澳元

在澳大利亚,与吸烟有关的疾病每年造成1.5万人死亡。与此同时,澳大利亚也是全世界吸烟率最低的国家之一。该国吸烟率已经从上世纪50年代时的50%下降到了现在的15%。尽管如此,政府还是希望这一比率到2018年时能够下降到10%。

可能引多国效仿

去年11月,澳大利亚政府正式提出这一烟草平装法案,立即引起烟草公司的强烈抗议。

烟草公司负责人表示,这样做一方面会导致烟草黑市交易盛行;另一方面由于销售受到影响,烟草价格会降低,人们会接触到更多的香烟。“这一法案生效后,后果将非常严重,更多冒牌香烟会流入市场,来自印度尼西亚等国的小商贩会带来更多的假烟在澳大利亚的大

街上销售。”英美烟草公司的斯科特·麦金泰尔说。今年4月,包括英美烟草公司在内的四大烟草巨头,以澳大利亚政府的立法违宪,侵害商标所有人的知识产权而不做赔偿等理由,将政府告到澳大利亚最高法院。

然而,若想申诉成功,烟草公司必须证明政府从这一法案中获取除保护民众健康之外的利益,而这样的举证对烟草公司来讲是极为

困难的。对年轻烟民的“吸引力”。澳大利亚政府表示,如果不小心中售了几盒用旧烟盒包装的香烟,政府也不会过于苛责;但如果一个大企业故意严重违反这项法律规定,那将可能面临100万澳元(约合650万元人民币)以上的罚款。

今年8月,最高法院终审裁定澳大利亚政府胜诉。这项裁决一出,就像一颗重磅炸弹,立刻成为澳大利亚媒体的关注焦点。有分析认为,烟草公司最担忧的是,如果“香烟平装法”取得不错的效果,那么将会引来更多国家的效仿。目前,美国、欧盟等都在密切关注这项法案的进展情况,而英国和新西兰正在考虑实行类似的法案。 据《都市快报》

View 环球视野

印尼现实版“少年派” 31岁男子和4岁老虎成朋友

印度尼西亚玛琅,31岁的印尼男子Abdullah Sholeh和一只4岁的老虎“木兰”建立了坚不可摧的友谊。木兰3个月大的时候,Abdullah Sholeh开始饲养它,他们每天在一起嬉戏玩耍,甚至拥抱亲吻,Abdullah Sholeh更被称为老虎保姆。 微言



Incredible 不可思议

“返老还童” 英国一对中年兄弟染上怪病 心智和7岁儿童差不多 每天在家看动画片玩游戏



你看过美国电影《返老还童》吗?英国就有这样一对兄弟,他们虽然人到中年,但是思维和行动都和7岁的儿童差不多,每天在家看动画片、玩游戏。这对兄弟分别是现年42岁的迈克尔·克拉克和39岁的马修·克拉克,他们是因为一种罕见的遗传性疾病,这种疾病会破坏人体神经系统中的髓磷脂(也叫脑白质)、脊髓和大脑,而克拉克兄弟不仅身体能力受到了疾病的侵害,情绪和精神状态也随之发生了改变。6年前,兄弟俩还能正常工作。哥哥迈克尔曾在英国皇家空军服役,后来成为一名家具木工;弟弟马修曾在一家工厂工作,并抚养一个女儿。现在却患上怪疾,令父母大惑不解。现在在年过六旬的父母照顾两个儿子。 据《现代快报》

Number 数字

2020年咱“组团”游月球吧?

美国一公司征集亿万富翁2020年游月球计划至少将4人送上月球,票价每人1.2亿美元

据媒体12月3日报道,美国私人太空公司“金钉公司”发起了一项载人登月计划,计划在2020年将至少4名亿万富翁送上月球探险旅游,“旅费”高达7500万英镑。

登月时间2020年,每人“旅费”7500万英镑

“金钉公司”是一家鲜为人知的私人太空探险公司,由一组美国航天专家联手创立,创办元老包括现年55岁的美国著名行星科学家、美国NASA“外太空行星科学工作小组”前主席艾伦·斯特朗。该公司计划12月6日在华盛顿国家新闻俱乐部新闻发布会上,正式披露登月计划。

“金钉公司”目前正面向全球招募旅客,事实上,只有亿万富翁才有资格参加该计划,因为每人旅费高达7500万英镑(约1.2亿美元)。

目前,报名者需先支付630万英镑的“定金”。据悉,英国亿万富豪、成立“维京银河公司”发展商业太空游的维京公司老板理查德·布兰森已经报名。

“登月富豪”布兰森8年后登月将70岁

现年62岁的布兰森是一名“既有钱又有胆”的冒险家,他曾在英国媒体的民意测验中被评选为“英国最聪明的人”。

布兰森过去曾驾驶热气球环绕地球飞行,两次驾驶“维京大西洋挑战号”的摩托艇横渡大西洋,还曾驾驶一辆水陆两栖跑车,以1小时40分的时间横渡英吉利海峡,曾在海湾战争时,驾驶私人飞机飞往伊拉克首都巴格达,解救人质。此外,布兰森已经计划在明年先乘坐自己“维京银河公司”研制的飞船前往地球亚轨道进行首次亚轨道商业飞行。不过由于布兰森今年已经62岁,这意味着他在8年后参加登月之旅时,将达70岁高龄! 兰西

治痔疮一绝
不手术、不激光、无痛苦
电话:53751938 18939504388
门诊郑州市金城街15-10号